
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
«БАЛАКЛІЙСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

НАКАЗ 
 
20.10.2025​ ​ ​                   м. Балаклія​ ​ ​                            № 239 

 
Про підсумки  проведення 
тижня початкових класів  
у 2025/2026 навчальному році 
 
​ На виконання наказу по спеціальній школі від 08.10.2025 № 230 «Про 

організацію проведення тижня початкових класів у 2025/2026 навчальному році»,  

плану роботи спеціальної школи на 2025/2026 навчальний рік був проведений 

тиждень початкових класів (далі - тиждень) з 13.10.2025 по 17.10.2025. Метою 

проведення тижня було передбачено тематичні заходи на розвиток творчих 

здібностей молодших школярів, виховання патріотизму, формування здорового 

способу життя, заохочення до активної участі у шкільному житті. 

  План тижня був виконаний повністю. 

​ Відкриття тижня розпочалося онлайн-зустріччю 13.10.2025, яку провела 

голова методичного об’єднання вчителів, які викладають в школі І рівня 

Дурнєвою Ю.О. з ознайомленням з планом проведення тижня. Діти із 

захопленням обговорювали заплановані активності та висловили бажання 

долучитися до участі: 

​ Виставка пластилінових поробок «Диво-руки творять чудеса». 

Учні проявили креативність і фантазію, створюючи оригінальні пластилінові 

роботи. Вироби відзначалися яскравістю, охайністю та тематичною 

різноманітністю. 

Музичне караоке «Золота осінь співає». 

Під час заходу діти із задоволенням виконували пісні про осінь. Це сприяло 

розвитку музичних здібностей, артистизму та позитивному настрою. 

Конкурс малюнків «Я люблю тебе, рідна Україно!». 

Конкурс мав на меті виховання любові до Батьківщини. Учні через свої малюнки 

виразили почуття гордості за рідну країну, її красу та народ.  

Фоточелендж «Кадр здоров’я». 
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У рамках тижня учні долучилися до фоточеленджу, демонструючи власні фото, що 

відображали здоровий спосіб життя, заняття спортом і активне дозвілля. 

Перегляд розвиваючих мультфільмів про спорт «Види спорту». 

Під час перегляду діти дізналися про різноманітні види спорту, користь фізичних 

вправ і важливість рухової активності. 

​ Також 13.10.2025 головою методичного об’єднання вчителів, які викладають 

в школі І рівня Дурнєвою Ю.О. була проведена онлайн-зустріч, де були підбиті 

підсумки, визначено найактивніших та найтворчих учасників. Переможці 

отримали грамоти й подяки.  

​ Усі заходи пройшли у веселій, доброзичливій атмосфері, сприяючи 

згуртованості колективу. Тиждень початкових класів, що проходив із 13 по 17 

жовтня 2025 року, був насиченим, цікавим і змістовним. Учні проявили 

активність, творчість і дружність. Проведені заходи сприяли розвитку 

пізнавальних інтересів, патріотичних почуттів і формуванню позитивних 

життєвих цінностей. 

 

На підставі вищевикладеного,​ 

 
НАКАЗУЮ: 
 
1.​ План проведення тижня початкових класів у 2025/2026 навчальному році 

вважати виконаним в повному обсязі. 

2.​ Оголосити подяку організаторам Тижня – вчителям початкових класів 

Дурнєвій Ю.О., Грицько Н.С., Волвенко О.М., Кордонській О.В., Головченко С.І., 

Миколенко Т.С., Костюченко О.О., Паук В.В., Шабетя М.О., Ковальова С.В. за 

високий науково-методичний рівень організації та проведення Тижня початкових 

класів. 

3.​ Вчителям початкових класів: 

3.1.​ Активніше залучати батьків до проведення позакласних та позашкільних 

заходів. 

                                                                                                  Упродовж 2025/2026 н.р. 
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4.​ Голові методичного об’єднання вчителів, які викладають в школі І рівня 

Дурнєвій Ю.О.:  

4.1. розглянути підсумки проведення Тижня у 2025/2026 навчальному році на 

засіданні методичного об’єднання. 

                                                                                                                     Жовтень 2025 

5.​ Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

В.о. директора школи​ ​             ​ ​ ​                Надія ОДЕРІЙ 

 

З наказом ознайомленні засобами електронного зв’язку 


